

Posiblemente hoy Eligen al Nuevo CCE

Hay posibilidades de que en la sesión plenaria de la Asamblea Constituyente de hoy elijan al nuevo Consejo Central de Elecciones, según afirmaron ayer en fuentes legislativas.

Se decía que los principales candidatos de que se habla son: Por PCN, Dr. Armando Rodríguez Equizábal; por el PDC, Dr. Julio Alfredo Samayoa, actual Ministro de Trabajo; y por ARENA don Ricardo Arnoldo Pohl.

Anteriormente se estuvo hablando de la posibilidad de que en la sesión de hoy se nombrarán los nuevos magistrados que hacen falta en Cámaras y los suplentes de la Corte Suprema, pero ya no ha vuelto a hablarse de eso.



SE CUBREN DE CONTRAATAQUE TERRORISTA.— Policias de Aduana se escudan tras un árbol mientras otros agentes buscan a los atacantes que desde una esquina abrieron fuego de fusilería contra ellos. Los policías transitaban en dos camiones por la Ave. España y al llegar a la 13 Calle Oriente, fueron tiroteados. El resultado fue dos muertos y tres heridos.

Emboscada Subversiva a Policías Deja 2 Muertos

Aproximadamente a la una de la tarde de ayer, dos camiones transportaban Policías de Aduana y transitaban por la 13ª Calle Oriente y Avenida España, cuando el camión que iba atrás fue atacado sorpresivamente por subversivos con fuego de fusilería. Segundos después se escuchó una fuerte explosión, posiblemente de una granada fragmentaria, dijeron testigos circunstanciales. El camión que iba adelante estaba próximo a llegar al edificio de la Proveduría General de la Re-

pública. A esa hora iban los agentes a relevar a sus compañeros que dan vigilancia en ese edificio.

MUERTOS Y HERIDOS

Un supuesto subversivo fue muerto en la esquina de la 13ª Calle Oriente y Avenida España. El cadáver quedó boca abajo; vestía camisa deportiva manga corta color claro, pantalón de corte corriente, zapatos de amarrar negros, calcetines oscuros; pelo negro un poco largo; de unos 18 años. Bajo sus

brazos quedó una gorra deportiva. Supuestamente, según manifestaron en el lugar de los hechos, murió cubriendo la retirada de sus compañeros. En el ataque subversivo resultó muerto el motorista del camión, Alfonso Polio Ulloa, y resultaron tres agentes heridos, según dijo un agente.

Inmediatamente, al ser tiroteado el contingente de policías, éstos se tiraron de los camiones y se cubrieron en las paredes de

las casas. Los mismos camiones sirvieron de trincheras. Al ver que no podían hacer más, los subversivos huyeron pero fueron perseguidos por los agentes que a la vez hicieron un cerco para que no escaparan. Se desconoce si hubo arrestos de sospechosos.

EN MISMO SECTOR LOS EMBOSCARON EL AÑO PASADO

En febrero o marzo del —Favor pase a la página 25.

Capturan Mujer Negra en Playas de La Unión

Una mujer de raza negra fue capturada cerca del lugar conocido por "Playitas", en La Unión, por efectivos militares y entregada a la Cruz Roja para su investigación y deportación del país.

Así lo informó ayer el Comité de Prensa de la Fuerza Armada. Agregan que la mujer de color no respondía a ningún idioma cuando se le interrogaba y tampoco se sabía de qué nacionalidad era.

No se sabe todavía si pueda pertenecer a elementos mercenarios que vienen a incorporarse a los grupos subversivos y que posiblemente quedó extraviada en el lugar, al no conocer la zona.

TERRORISTAS MUERTOS

Un terrorista resultó muerto en un enfrentamiento con una patrulla militar, en el cantón Junquillal, sobre la Carretera Panamericana, departamento de San Vicente. Le decomisaron dos cargadores para fusil Garand y propaganda subversiva.

También informaron

que dos extremistas fueron muertos en un enfrentamiento con miembros del ejército, en el cantón Las Marías, de San Miguel. Un tercero fue capturado con dos cajas de cartuchos de 7 mm., 32 cartuchos calibre 30 para ametralladora, 3 bolsas de marihuana y propaganda clandestina.

ASALTAN BUSES

En COPREFA informaron que dos buses del servicio Interurbano entre Zacatecoluca y San Vicente, fueron detenidos por terroristas en el Km. 70, cerca del puente "Negro" y cantón La Cruz Verde, de San Diego. Los subversivos poncharon las llantas a los vehículos y despojaron a los pasajeros de sus pertenencias.

Los buses son de la ruta 177, uno de la empresa FAAR, placas B-73171 y otro de la empresa San Mauricid, placas B-72778.

En el mismo lugar hubo enfrentamiento con los terroristas y se reportó que no se registraron bajas en ninguno de los dos bandos.

Policía Clausura Garito en el Portal "La Dalia"

Un garito funcionaba en los altos del portal "La Dalia" y debido a eso, la Policía Nacional procedió a capturar a las personas que allí se hallaban y a clausurarlo inmediatamente, según dice la Oficina de Relaciones Públicas de esa institución en la siguiente carta:

"San Salvador, 13 de octubre de 1982.

Señor Jefe de Redacción, EL DIARIO DE HOY, Presente.

"Atentamente me refiero a la nota aparecida el día de hoy 13 del corriente, en la página 2 y con pase a la página 22 de ese prestigioso rotativo, del cual es usted su digno Jefe de Redacción; la nota titulada así: "Protestan por actitud

violenta de la policía" y que entre otras se lee: "Protestan por una actitud violenta de Agentes de la Policía Nacional, que procedieron a capturar a unas cien personas que se hallaban en los altos del Portal La Dalia".

"Sobre este particular, permítame señor Jefe de Redacción, decirle que la Policía Nacional no está en contra de los centros de recreo, pero que el presente caso es diferente ya que se trata de un garito, en donde se expenden bebidas embriagantes, drogas y se verifican toda clase de juegos incluyendo los prohibidos. La batida se realizó atendiendo las numerosas quejas que se han recibido de personas que se sienten ofendidas y amenazadas por la permanen-

—Favor pase a la página 25.

Investigan Muerte de una Pareja en S. Ana

SANTA ANA.— Continúan las investigaciones en torno a la muerte de José Armando Canizález Pineda y Norma Esperanza Portillo Posada, de 23 y 17 años. Los cadáveres fueron hallados en suburbios de la colonia Lamatepec. Ambos presentaban lesiones de bala en la cabeza.

Los familiares dijeron que ignoran detalles del doble hecho. Los vecinos se mostraron herméticos cuando fueron interrogados por las autoridades.

Portillo Posada y Canizález Pineda vivían juntos desde hacía unos quince

días y por estar recién llegados a esa colonia no tenían amigos. El juez de paz ordenó poner sellos judiciales en las puertas de la vivienda mientras se aclaraba la situación.

SANTA ANA.— A cinco días de que haber sido ultimado a balazos, según dice-

—Favor pase a la página 25.



PERECE.— Zacatecoluca. Francisca Bonilla Córdova de 22 años, murió en el hospital después de ingerir pastillas tóxicas.



MUERE.— Zacatecoluca. El soldado Pedro Humberto Flores, de 17 años, murió en el hospital. Fue herido de bala en el cantón Tasa-jera.

Impugnan Tanto Día de Asueto Remunerado

"Dadas las circunstancias críticas, en lo económico y social, por las que atraviesa nuestra patria, no nos podemos dar el lujo de holgazanear ni un tan solo instante", declaran personas preocupadas por la continuidad de días de asueto remunerados en el país, con lo cual, dicen, se paraliza la actividad económica nacional, con las consecuencias del caso.

Se refieren los opinantes a que es posible que el 15 de este mes, por ser un aniversario más del movimiento político de octubre de 1979, tengamos otro día

más de "asueto remunerado", como lo acaba de ser el 12 de octubre, aniversario del descubrimiento de América por Colón. "No es conveniente tanto descanso, continúan diciendo, pues lo único que se hace es impactar negativamente en el desarrollo de las actividades productivas de la nación."

Señalan que a los salvadoreños nos tienen, en el extranjero, como pueblo trabajador, productivo y creativo; pero que esa imagen se opaca si continuamos deteniendo la actividad burocrática, que

tiene estrecha relación con la actividad empresarial privada, del agro y las poblaciones; con el comercio, la industria, los servicios y otros rubros importantes, puntualizan.

Esperan una reconsideración de tales disposiciones, para darle prioridad al interés nacional en estos momentos decisivos de nuestra historia, en que se busca pacificar a la nación y, a la vez, reactivar nuestra maltrecha economía para alcanzar la auténtica recuperación nacional, concluyen esas personas.



HOMBRES ARMADOS DEJAN VEHICULO.— Cuatro sujetos portando armas automáticas y con bolsos como los que utilizan los bancos para llevar dinero, bajaron del pick up 95-976 y lo dejaron abandonado en la 35ª Calle Oriente, entre 6ª y 8ª Avenidas Norte. Los individuos esperaron a que pasara otro vehículo y se lo quitaron al conductor bajo amenaza. No se tuvieron informes de las autoridades sobre el caso.